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منحن)ا& "لسو"ءنظر"ة : 2سلسلة #قم حل "ل  

:01*لتمر%ن #قم    

! = 15600!!"!!!!!!!!!,!! = 40!!"!!!!!!!!!,!! = 120!!" 

.;:جا7 )لترك4بة )لتي تحقق )لتو)+* ل#ذ) )لمست#لك. 1  

  !!!,لترك5بة ,لتو,7ن5ة 3ي %كو/ ,لمعد& ,لحد! للاحلا& %سا"!  بتطب+ق شر' #لتو#"!: 
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!!∆   :بالنسبة للحالة )لأ&لى مثلا
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- 210 30 - 200 20 - 190 10 
4 170 40 4 160 30 4 150 20 
3 140 50 3 130 40 3 120 30 
2 120 60 2 110 50 2 100 40 
1 110 70 1 100 60 1 90 50 
1 2 100 90 1 2 90 80 1 2 80 70 
1 3 90 120 1 3 80 110 1 3 70 100 

 

!! سا)'ة للم"لم ترك$با! 3( -لجد$( نلاحظ $جو! من خلا  

.I %لو%قعة على منحنى %لسو%ء #قم (A, B) : (100,70) :(I) )لترك#بة  

.II %لو%قعة على منحنى %لسو%ء #قم II(: (110,80) : (A, B)( )لترك#بة  

.III %لو%قعة على منحنى %لسو%ء #قم III: (120,90) : (A, B))( )لترك#بة  

.نختا* $لترك'بة $لتي %لثلا0 ترك&با* في ق&د %لدخل  نعو!ترك)بة &لتو&*ن)ة &لمثلى "ل &لإ$جا!
:تحقق 'لدخل 'لمعطى في 'لتمر"ن  

! = 100 40 + 70 120 !!!!!⇒ ! = 12400!!!!!!!!!!!!!!(!!) 
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! = 110 40 + 80 120 !!!!!⇒ ! = 14000!!!!!!!!!!!!!!!(!!) 
! = 120 40 + 90 120 !!!!!⇒ ! = 15600!!!!!!!!!!!!(!!!!) 

.III "لو"قعة على منحنى "لسو"ء E1(120,90) لتو),ن#ة *ي )لترك#بة,من( !لترك$بة !   

:على سلو4 %لمست0لك مع تحد*د %لأثر %لكلي  )A( &لسلعة سعر %تفا!. $ثر !2  

!′! = 40 + 40 50% !!!!⇒ !! = 60!!" 

!!!   :م"ل خط $لم"ز$ن"ة $من!
!!
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"ي: !! ترك'با1 سلع'ة مسا+"ة للم'ل %لجد"د 3-لجد$( نلاحظ $جو! خلا! من !  

!!!!!!!!!!!(A,B)!:!(70,80)!:(I) )لترك#بة  

  !!!!!!!!!!!(A,B)!:!(80,90):(II) )لترك#بة

  !!!!(A,B)!:!(90,100):(III) )لترك#بة 

:دخل لإخت"ا0 %لترك"بة %لمثلى %لتو%$ن"ةق$د "ل في %لترك(با& %لثلا! بتعو% كل مننقو!    

!!:)I( )لترك#بة  = 70 60 + 80 120 = 13800!!!!! ← (70,80)!:!(A,B)!!!!!!!!!!!  

!!:II) ( )لترك#بة = 80 60 + 90 120 = 15600!!!!! ← (80,90)!:!(A,B)!!!!!!!!!  

!!:(III) ة'لترك"ب  = 90 60 + 100 120 = 17400!!!!! ← (90,100)!:!(A,B)!!!  

78 فإ' (لترك2بة (لتي تحقق (لتو()' تقع على  60% #لى 50(0تفا, سعر (لسلعة بنسبة عند 
.E2(80,90) #"ي)  (II منحنى "لسو"ء  

:تحل*ل %لأثر %لكلي !  

 c(90,100) *لى )لترك#بة E1(120,90) : 5و )نتقا0 )لمست-لك من )لترك#بة(SE) &لأثر &لإحلالي
&حد! &%$ا"!  30 ـعلى تخف-ض 'لطلب على 'لسلعة ب$عمل  Aح(ث 4ن2 عندما ,تغ(ر سعر &لسلعة 

Bحد)? مع )لمحافظة على نفس )لمستو0 من )لاشبا+ *( )لبقاء في  10 ـب B&لطلب على &لسلعة 
.III منحنى %لسو%ء #قم  

 IIIسو%ء #قم "لعلى منحنى  c (90,100) : 5و )نتقا0 )لمست-لك من )لترك#بة(RE) &لأثر &لدخلي
ح"ث عمل على تخف"ض  II#قم  "لو"قعة على منحنى "لسو"ء E2(80,90) "ة-لى #لترك(بة #لتو#"ن

A حد)' &تخف"ض  10 ـب&B حد"! 10 ـب%.  

 ;ثر )لدخل 56و )نتقا0 )لمست-لك من )لترك#بة +: )* )ثر %لسعر *-سا*( )ثر %لاحلا! %لأثر %لكلي
E1(120,90) لترك#بة( لى* E2(80,90)  ض 'لطلب على)تخف-A حد# تم  30$حد! ( 40 ـب&
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 B-حد'> تم تخف7ض5ا في 'لأثر 'لدخلي) -,بقاء 'لطلب على  10 +حلالي تخف+ض(ا في "لأثر "لإ
ثابت لأ, سعر(ا لم %تغ"ر.  

:%شتقا4 منحنى %لطلب 0منحنى %لاست)لا& %لسعر. 3  

 

-. 'شتقا, منحنى 'لاست#لا!4 :جل"ن*لدخل %منحنى   

-, من 'لد'خل $صبح 1800*() خصم مبلغ   

!! = ! − 1800!!!!! ⇒ !! = 15600 − 1800!!!!!!! 
!⇒ !′ = 13800!!! 

•  2لكن -لترك'بة -لتو-,ن'ة تتغ'ر لتصبح !! في 7ذ5 ,لحالة ,لم&ل لخط ,لم&ز,ن&ة لا $تغ&ر $بقى 
E3(70,80) 67نتقل عند1ا "لمست-لك *لى منحنى "لسو"ء )I.(  

 

 

 


